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Te invitamos a descubrir nuestro entorno.

Pero no siempre ha sido igual: ahora

El paisaje del Parque Natural de las Hoces cqnte;nplqmlos'gl resultado de miles de
del Rio Duratén es espectacular. el e Sia (e Nidioln

Albergan una interesante y variada

L‘ Bc?ks)que vegetacion adaptada a condiciones
e rnbera muy duras.
En origen habia bosques de enebros
q y sabinas. Hoy en dia también hay
2. Cortados tierras de cultivo y pinares de los que
se obtiene resina.
3 Los arboles necesitan bastante agua
3. Paramo

y sirven de refugio a numerosas aves.




Denominacion

del Parque:
Localizacion:
Descripcion
del paisaje:
Vegetacion Bosque
caracteristica: de ribera:
(Cita, al menos, ortados.
dos ejemplos de orfados:
cada lugar).

Paramo:
Fauna - Bosque
caracteristica: de ribera:
(Cita, al menos,
dos ejemplos de Cortados:
cada lugar).

Paramo:
Normas de
comportamiento:

Otros datos
de interés:

El tipo de roca, el clima,
el rio... determinan los
elementos que
aparecen en este
paisaije: la flora, la

fauna, los usos del
suelo, etc.




¢Sabes como se formo6 este canon? penetra el agua. El agua de lluvia mezclada
La roca caliza es impermeable e insoluble, con el diéxido de carbono de la atmésfera
pero suele presentar grietas por donde forma un acido que disuelve la roca.

% El elemento mds importante para crear un paisaje como el de
las Hoces del Rio Duratén es:
El agua F v
El viento F v

La extraccion
de larocaen F v
las canteras

En este tipo de paisaije es frecuente encontrar:

Cuevas F v
Volcanes F \"
Rios subterraneos F Vv




Se come los restos de los animales
muertos. Si no lo hiciera...

Si sabes de qué se alimenta sabras
que es beneficioso porque...

La sabina tiene una madera muy
aromatica, por eso desde la
antigiedad se ha utilizado para. ..

¢Sabias que...?

Una hectdarea de

bosque produce 15
toneladas de oxigeno
al ano.
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Lag plantag, los animales

y las personag se
relacionan entre sy con
el medio en el que viven.

Fijate en los siguientes
ejemplos y une mediante
flechag las ilustraciones
que se relacionan.

N0/

Reflexiona y comenta
las relaciones que se
establecen en la
actividad anterior y
busca otros ejemplos
que te parezcan
interesantes en el
Parque de las Hoces
del Rio Duraton.

Ribera




Los seres humanos necesitan los recursos
gue les ofrece la naturaleza para obtener
alimentos, construir viviendas y poder

desarrollar otras actividades necesarias en
la vida diaria.




&Sabes donde estamog?

Colorea la Comunidad
Auténoma

Colorea la provincia

Colorea el Parque Natural
en el que te encuentras

~ Barrio de Arriba

del Rio =
Parque Natural - Valle de Tabladillo 1+
Hoces del Rio Duraton Hinojosa" - Uruefias
del Cerro |
o - .
Burgomillodo . Aldehuela ~ Castrillo de
il de Sepulveda Sepulveda
Burgonil 0S -~ il
3 . [%Villaseca .
S e 5G-241
9 o : A Madrid
Monastefio elccosro ” (Rl
Fuenterrebollo de Iq_Ho_z, Cueva de q. =]
SonJuan /| Rio Duraion -~ Teq '/,"__._ =
~ o -
Achjegalré, . S o / Sepulveda
Valladoli e . ¢ ~
SR | ‘%‘t San Miguel =) SG-232
— TS de Neguera  Villar de v
N - d v
Cantalejo . oo Sobrepefia - Consuegra
A Turégano ?+ et J_fde Murera
y Segoviay Aldeonsancho™ 7

En la Casa del Parque puedes
informarte de todo lo que necesitas
para realizar tu visita. Para acceder

hasta el Parque, se puede llegar a
Sepulveda, utilizando la Nacional |
(Madrid-Irdn). O por el oeste, desde

CASA DEL PARQUE NATURAL

DE LAS HOCES DEL RIO DURATON
(Antigua Iglesia de Santiago)

C/ Conde de Sepulveda n° 34
40300 - SepUlveda. SEGOVIA
Teléfono: 921 54 05 86

Cantalejo, utilizando la carretera
C-603, bien desde Segovia
capital o bien desde Aranda de
Duero (Burgos). Asi mismo, por la
carretera C-112, se puede llegar
desde Valladolid y Cuéllar.
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